



ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
НАКАЗ

18.06. 2019 року

м. Вінниця

№ 1132

Про Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12.06.2019р. №1358 та на виконання бюджетної програми КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Вінницької обласної дитячої клінічної лікарні Паненку В.В.:

1.1. Отримати лікарські засоби в державному підприємстві «Укрмедпостач», згідно додатку до наказу.

1.2. Забезпечити персональну відповідальність та контроль за збереженням, цільовим та раціональним використанням лікарських засобів, отриманих шляхом централізованого постачання з МОЗ України.

1.3. Надавати до Державного підприємства «Укрмедпостач» акти списання лікарських засобів, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.13 №232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

Термін: щомісячно до 06 числа місяця наступного за звітним.

1.4. Подавати щоквартально до 15 числа місяця наступного за звітним головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Макеевій С.Г. звіт про отримання та використання лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання до вимог наказу МОЗ від 22.03.13 №232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

1.5. Подавати головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Макеевій С.Г. інформацію щодо залишків лікарських засобів до 10 числа місяця наступного за звітним.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту Марусяк Н.Д.

Директор Департаменту



Л.О.Грабович

Назва лікарського засобу	Ціна за одиницю	Кількість одиниць	Кількість упаковок	Кількість упаковок	Кількість упаковок	Вартість
	грн/шт.	шт.	шт.	шт.	шт.	грн
КАКСИДА 38 (Ксифулін), розчин для інфузій по 50 мг, 1 флакон у картонній коробці / лабораторія Мерк Швейцарія, Мерк Швейцарія, доун Б.Б., Нідерланди	10749,36					733 739,34
КАКСЕТРОН-ЗОРСІЯ (Силансетрон), розчин для інфузій, 2 мг/мл, по 2 мл в ампулах по 5 ампул у блістері у коробці / ГОБ "Фармацевтична компанія "Здоров'я", Україна	11,91			154	70	1 607,34

Затверджено
 Наказом Департаменту
 охорони здоров'я
 облдержадміністрації
 від 18.06.2019р. № 1132

Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2018 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання»

№ п / п	Назва медпрепарату	Ціна за флакон грн.без ПДВ	Ціна за упаковку грн.без ПДВ	К-сть флаконів	К-сть упаковок	К-сть ампул	Вартість, грн.
1	КАНСИДАЗ® (Каспофунгін), ліофілізат для розчину для інфузій по 50 мг, 1 флакон з порошком у картонній коробці / Лабораторії Мерк Шарп і Доум Шибре, Франція; Мерк Шарп і Доум Б.В., Нідерланди	10719,38		33			353 739,54
2	ЕМЕСЕТРОН-ЗДОРОВ'Я (Ондансетрон), розчин для ін'єкцій, 2 мг/мл, по 2 мл в ампулі; по 5 ампул у блістері; по 1 блістеру у коробці / ТОВ "Фармацевтична компанія "Здоров'я", Україна		11,01		154	770	1 695,54

Загальна вартість,
грн.

355 435,08

Начальник управління

О.І.Задорожна

Про затвердження ліцензійних умов діяльності лікарів на онкологічних та онкогематологічних спеціалізованих кафедрах та консултерських кабінетах у Україні на 2019 рік.

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12.06.2019р. №1758 та на основі «Програми розвитку ЛІУ ВК 2301400 - забезпечення медичних послуг в рамках державних програм та комплексних послуг (програмного характеру) за напрямом «Розвиток лікарських засобів та фармацевтичних препаратів (вакцини), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Забезпечення лікарських засобів та медичних виробів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання».

КАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Вищої школи охорони дитячої клінічної лікарні Паненку В.В.

1.1. Отримувати лікарські засоби в державному підприємстві «Укрмедбіофарм» згідно додатку до наказу.

1.2. Забезпечити повноту та відповідність усіх контролю та забезпечення, цілісним та відповідним використанням лікарських засобів, отриманих шляхом централізованого закупівельного АМОЗ України.

1.3. Надати до Департаменту ліцензування Міністерства охорони здоров'я України на 2019 рік (№1758) згідно вимог цього наказу та відповідно до вимог ліцензійного законодавства, необхідні документи за повною участю програмних спеціалістів.

Термін виконання до 06 числа місяця поточного року.

1.4. Повинні докласти до 15 числа місяця наступного за закінченням виконання бухгалтеру Департаменту ліцензування Міністерства охорони здоров'я України (№1758) згідно вимог цього наказу та відповідно до вимог ліцензійного законодавства, необхідні документи за повною участю програмних спеціалістів. Використанням лікарських засобів, отриманих шляхом централізованого закупівельного АМОЗ України (№1758) згідно вимог цього наказу та відповідно до вимог ліцензійного законодавства, необхідно здійснювати за бюджетними програмами заходами.